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Acta de la sesión extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada el día 25 de 

junio de 2024 
 

Asisten: 

Juana Pérez Villar 

Mª Carmen Martín Cano  

Belén Blázquez Vilaplana 
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M. Dolores Escámez Caballero 

Marta García Domingo 
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Rubén Gregorio Pérez García 
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Eva Sotomayor Morales 

José Luis Solana Ruiz 
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El martes 25 de junio de 2024, a las 17:30 horas en segunda convocatoria se reunió la Junta de 

Facultad de manera telemática en el siguiente enlace meet https://meet.google.com/jpo-ruwt-jvs. 

Se adjunta convocatoria en Anexo 1 

ORDEN DEL DÍA 

1. Aprobación, si procede, de los horarios del curso 2024-2025 

La profesora Juana Pérez Villar, Decana de la Facultad, comenta que previamente se ha 

tenido una reunión de la Comisión de Garantía Interna de Calidad y de Coordinación 

Académica, en la cual han sido aprobados los horarios del curso 24/25. En estos ya se 

han incluido a las profesoras visitantes que impartirán una asignatura optativa de cuarto 

curso y una asignatura obligatoria de primer curso, ambas se impartirán en inglés.  

Se aprueban los horarios por asentimiento 

2. Aprobación, si procede, de las guías docentes del curso 2024-2025 

La profesora Juana Pérez Villar, Decana de la Facultad, comenta que con los plazos de 

fechas que nos imponen desde el Rectorado es muy complicado revisar las guías en 

tiempo, de hecho, se ha pospuesto la COA del 28 de junio al 1 de julio. Se ha propuesto 

para otros cursos académicos que se tenga en cuenta un nuevo diseño de unas guías “más 

amables” a la hora de cumplimentar. La idea es que contemplen la información básica y 

que sean fáciles de hacer. En la actualidad, los plazos son difíciles de cumplir debido a 

los distintos pasos que hay que realizar según el procedimiento aprobado por el 

Rectorado.  

Teniendo en cuenta que la DEVA las revisa meticulosamente, desde hace dos años se está 

realizando una revisión en profundidad de las mismas (bibliografía, cronograma, enlaces, 

repetición de información, etc.). También se ha tenido en cuenta que las distintas 

asignaturas tuvieran relación con el Trabajo Social y que estén recogidos los Objetivos 

de Desarrollo Sostenible (ODS). La propuesta realizada en la Comisión de Calidad, es 

https://meet.google.com/jpo-ruwt-jvs
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que se aprueben las guías condicionadas a una revisión posterior. De este modo, durante 

el mes de julio se podrán revisar detenidamente.   

Se aprueba por asentimiento condicionada a una posterior revisión 
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Fdo. Juana Pérez Villar                                               Fdo. Mª Carmen Martín Cano 

Decana de la Facultad                                                         Secretaria de la Facultad 
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ANEXO I 

 

 


	Acta de la sesión extraordinaria de la Junta de Facultad celebrada el día 25 de junio de 2024

